

Studienævnet ved DPU

Møde: Ordinært studienævnsmøde

Sted: Aarhus 1483-523 Det Gule Rum / Emdrup A308

Tidsrum: 24. april 2019 kl. 12.30 – 16.00

Foreløbig dagsorden

Dato: 17. april 2019

Side 1/3

Medlemmer

Anne-Marie Eggert Olsen (forp.), Anne Larson, Charlotte Mathiassen, Frederik Pio, Gritt Bykærholm Nielsen, Lisbeth Haastrup, Vibe Aarkrog, Jonas Andreasen Lysgaard (mødeleder)

Julie Gade Donsig, Mathias Holst Manstrup, Mathias Bødker Rubach-Larsen, Amalie Senberg Zitthen, Sofie Gro Holde, Rikke Wøjdemann Koefoed, Emil Nielsen (næstforperson)

Suppleanter

Max Steen Henriksen, Mathias Lyngby Johansen, Louise Lind Præstholm Heltoft, Søren Emil Jensen, Maja Birkegaard, Kamilla Østergaard Mouritsen, Jonathan Sebastian Rossen

Fast Observatør

Simon Nørby (UN-forperson, Pædagogisk psykologi)

Tilforordnede

Eva Silberschmidt Viala (studieleder), Morten Jacobsen (VEST), Maria Solhøj Madsen (VEST), Ditte Krabbe (uddannelseskonsulent), Merete Justesen (Arts Studier), Louise Weinreich Jakobsen (uddannelseskonsulent), Stephan Reinemer (Arts Studier – ref.)

MØDEPLAN

1. Godkendelse af dagsorden	12.30 - 12.35	5 min.
2. Beslutningspunkter		
a. Eksamensplaner	12.35 - 12.55	20 min.
b. Studieordningsændring	12.55 - 13.10	15 min.
c. Spørgsmål til undervisningsevaluering	13.10 - 13.30	20 min.
Pause 15 minutter		
d. Intern censorformandskab	13.45 - 14.05	20 min.
e. Mødeplan efteråret 2019	14.05 - 14.15	10 min.
3. Drøftelsepunkter		
a. Drøftelse af nævnets forretningsorden	14.15 - 14.30	15 min.
b. Studieordninger 2020	14.30 - 14.40	10 min.
4. Meddelelser	14.40 - 15.10	30 min.
a. Formanden		
b. Næstformanden		
c. Studieleder		
d. Studieadministrationen		
e. VEST		
f. Meddelelser fra nævnsmedlemmer		
g. På næste møde		
5. Evt.		
6. Lukkede punkter		

1. Godkendelse af dagsorden - 5 min.**2. Beslutningspunkter****a. Eksamensplaner - 20 min.**

På baggrund af drøftelse i UN fremlægger de respektive uddannelser evt. udfordringer for SN.

Bilag:

Uden bilag. Eksamensplaner er fremsendt til respektive afdelingsledere.

De er ikke tilgået Studienævnet i dette semester.

b. Studieordningsændring - 15 min.

Uddannelsesvidenskab ønsker ekstraordinær studieordningsændring på uddannelsens Modul 1 i form af ændring af maksimal gruppestørrelse.

Bilag:

2.b Indstilling til SN om studieordningsændring for KA uddannelsesvidenskab

c. Behandling af spørgsmål til undervisningsevaluering – 20 min.

Arbejdsgruppen præsenterer forslag til spørgsmål på baggrund af drøftelse ved sidste studienævnsmøde af 26. marts 2019

Bilag:

Eftersendes

d. Intern censorformandskab – 20 min.

Studienævnet drøfter indstilling til oprettelse af et internt censorformandskab, der har til opgave at påse, at retningslinjerne for intern censur følges, og at interne censoropgaver samlet ses fordeles hensigtsmæssigt

Bilag:

(Eftersendes) Bilag 2.d.1 Sagsfremstilling

Bilag 2.d.2 Retningslinier for intern censur endelig udg.

Bilag 2.d.3 Hyrdebrev om ekstern bedømmelse (censur) på universitetsuddannelserne

e. Mødeplan efteråret 2019 – 10 min.

SN drøfter og godkender mødeplan for E19

Bilag:

2.e Mødedatoer for SN DPU E19

3. Drøftelsespunkter – til orientering og diskussion**a. Drøftelse af nævnets forretningsorden – 15 min.**

Studenterrepræsentant Jonathan Sebastian Rossen,

Uddannelsesvidenskab, har fremsendt sammenfatning af drøftelsen ved sidste SN-møde. Formandskabet foreslår at SN nedsætter en arbejdsgruppe til gennemgang af Studienævnets forretningsorden.

Bilag:

3.a. Notat vedr. Forretningsorden for Studienævnet ved DPU

b. Igangsættelse af proces for udvikling af nye studieordninger 2020 og studieordningsændringer – 10 min.

Studienævnet præsenteres for procesplan for det forestående studieordningsarbejde.

Bilag:

3.b Arbejdsproces for studieordninger Arts, AU 2020

4. Meddelelser - 30 min.

- a. Studienævnsforperson
- b. Næstforperson
- c. Studieleder
- d. Studieadministrationen
Årlig status
- e. VEST
- f. Meddelelser fra nævnsmedlemmer
- g. På næste møde – 23. maj 2019 (SN-året bilagt):
Studieledertal
Godkendelse af StudieMiljøUdviklings-projekter
-
Årlig Status / Handleplaner udgår til juni mødet
Censorrapporter på junimødet

5. Eventuelt

6. Lukkede punkter (ingen kendte ved dagsordens udsendelse)